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LITERATOV
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BO USTANOVLJENA

Književna
mladina

Slovenije?
Zveza kulturnih organizacij

Slovenije že enajsl let organizira
srečanja literatov začetnikov
(izraz je sicer neustrezen, vendar
ga bodo zamenjali šele prihodnje
leto) najprej na področnih sreea-
njih, nato pa se na le-teh izbrani
literati zberejo na republiškem
srečanju v Gradišču v Slovenskih
goricah. Letos je bilo srecanje li-
teratov s širšega Ijubljanskega
območja v KD Spanski borci, or-
ganizirala pa ga je naša občinska
ZKO.

Na razpis je svoje prispevke
poslalo petnajst avtorjev, izmed
katerih je žirija izbrala dva za re-
publiško srečanje. Žirija je tudi
vodila pogovor in se posebej po-
svetila literarnemu ustvarjanju
vsakega izmed nastopajočih av-
torjev. Skupna ugotovitev je bila,
da prispevki kažejo ustrezno vi-
soko literarno raven in zaslužiio,
da se iz šolskih in tovarniških gla-
sil preselijo v ustrezne literarne
revije, npr. Mentor in Mlada
pota; nekateri paže posegajo tudi
višje; eden izmed nastopajočih je

v samozaložbi že izdal svojo pe-
sniško z.birko.

Žirija je avtorjem svetovala
nekaj možnih formalno-tehnič-
nih izboljšav, ki pa so bile seveda
mišljene kot pripombe subjek-
tivnega okusa. Nekatere skupne
napake pisanja pa izvirajo veči-
noma iz istih vzrokov: premajhna
kritičnost do svojega pisanja, ob-
časno preozko lilerarno obzorje
in (kar je prav pri mladih avtorjih
pravzaprav presenetljivo) me-
stoma preveKka odsotnost svo-
jega sporočila, premajhna oseb-
nost pisanja, ki se potem naslanja
na zglede, le-ti pa so večinoma že
zastareli.

Triurni pogovor se je ob pogostitvi
OZKO iztekel v razmišljanje o mož-
nostih objavljanja in v ugotovitev, da
možnosti sicer so, vendarso vsekakor
premajhne za mnoiičnost pisanja, ki
se po daljšem obdobju v Sloveniji vse
boij pretaplja tudi v kvaliteto.

Seveda se tudi to srečanje ni moglo
izogniti ugotovitvi, da bi bila ena
izmed rešitev mnogih vprašanj mla-
dih, ki se zanimajo za literaturo (tako
piscev kot bralcevj, ustanovitev Knji-
ževne mladine Slovenije, ki bi na po-
doben način kot Glasbena mladina v
okviru ZSM Slovenije povezovala
mlade uslvarjalce in širila bralno kul-
turo med mladimi.
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